Pabounit anct no reorpadum.

MN3yumTe N.24 1 BbINONHUTE TECT, BbIMOJIHUTL 334aHKe Mo 3To Teme B paboueli TeTpaau.

«Bo3nymnas onexiaa 3emuin»

Bo3sgymnas ob6omouka 3emiu:

A) armocdepa.

B) runpocdepa.

B) mutocdepa.

2. COCTOSIHME HUKHETO CJIOSI aTMOC(EphI B IAHHOM MECTE, B JIAHHBI MOMEHT:
A) xnumar;

b) remneparypa;

B) norona.

3.Kpyrsmuiics ctonbd Bo3ayxa, yacto ObiBaeT B CIIIA:
A) yparaH;

b) mynamu

B) cmepu;

I') Taiidpyn.

4. JIBrKeHue BO3/ayXa BJOJIb TOBEPXHOCTH 3E€MJIU:

A) Betep.

b) yparan;

B) cmepu;

INmropm

5. Halinure cOOTBETCTBHUE:

A) azot 1)21%

b) xucnopon 2) 78 %

B) npyrue razer = 3) 1 %

6. TBEpabie ocanku — ATO:

A) cHer;

b) rpan;

B) 06a oTBeTa npaBUIIbHBIE

7. MHOTOJIETHUI pPEKUM TIOTO/IbI, XapaKTEPHBIN 1JI1s JaHHOW MECTHOCTH:
A) xiuMmar;

b) remneparypa;

B) morona;

8. ['uranTckuit atMochepHbIil BUXPh, COMTPOBOKIAETCSI MPOJIMBHBIMH JIOKIIMU:
A) TopHaIO;

b) mropwm;

B) yparan.

INraiidyn

9. OX.]'Ia)KI[éHHBIe Mapsl BOAbI, MOAHABIIHUECH C ITIOBEPXHOCTU 3CMJ'II/I, U NIpeBpaliaromuccsa B

MeJNbyaiiie BOAsSHbIE KareabKH UM KPUCTAITUKY JIbJA:

A) TymaH;

b) uneit

B) obnaxka;

10. Buzel 06;1aK0B, € KOTOPBIMU CBSI3aHO BBINA/IEHUE OCAJIKOB!
A) nepucrsle.

b) xyueBble;

B) crnouctsie.



